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他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果

アンケートの概要

〇 日程
令和６年11月23日（土） 午後２時から午後６時まで

〇 場所
歌舞伎町シネシティ広場

〇 種類
・青少年向けアンケート
・保護者向けアンケート

○ 集計方法
イベントのコンテンツを体験した青少年及びその保護者に対し、
アンケートの回答先QRコードが印字された用紙を配布し、回答を集計

○ 回答数
・青少年向けアンケート ５４人
・保護者向けアンケート ３３人
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青少年向けアンケート結果

①あなたの年代を教えてください

0〜12歳

7.4%

13歳〜15歳

3.7%

16歳〜18歳

18.5%

19歳〜21歳

9.3%

22歳以上

61.1%

回答 回答数 ％

1 0〜12歳 4 7.4%

2 13歳〜15歳 2 3.7%

3 16歳〜18歳 10 18.5%

4 19歳〜21歳 5 9.3%

5 22歳以上 33 61.1%

合計 54 100%

②あなたの性別を教えてください

男

44.4%女

46.3%

どちらともいえない

9.3%

回答 回答数 ％

1 男 24 44.4%

2 女 25 46.3%

3 どちらともいえない 5 9.3%

合計 54 100%

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

-2-



③「トー横」に行ったことがある場合、その理由はどのようなものですか？ ※複数回答可

8.1%

5.4%

10.8%

17.6%

12.2%

33.8%

12.2%

家、学校に居場所がない

いじめ、虐待された

お金を稼げる

友達が欲しい

「推し」がいる

「トー横」に行ったことがない

その他

回答 回答数 ％

1 家、学校に居場所がない 6 8.1%

2 いじめ、虐待された 4 5.4%

3 お金を稼げる 8 10.8%

4 友達が欲しい 13 17.6%

5 「推し」がいる 9 12.2%

6
「トー横」に行ったこと
がない

25 33.8%

7 その他 9 12.2%

合計 74 100%

その他回答例

・誘われた ・知り合いに合う ・誘われました ・ちゃかしに ・飲食 ・取材 ・近所だから・楽しい

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
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※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。
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その他回答例

・友達と遊びました。 ・ボランティア ・散歩 ・ちゃかしに ・取材

回答 回答数 ％

1 同世代と交遊 12 15.6%

2 買い物・飲食 16 20.8%

3 観光 4 5.2%

4 飲酒・喫煙 10 13.0%

5 パパ活など 1 1.3%

6 オーバードーズ(OD) 5 6.5%

7
ホストクラブや
 メン地下・コンカフェを
利用

3 3.9%

8 その他 7 9.1%

9 無回答 19 24.7%

合計 77 100%

15.6%

20.8%

5.2%

13.0%

1.3%

6.5%

3.9%

9.1%

24.7%

同世代と交遊

買い物・飲食

観光

飲酒・喫煙

パパ活など

オーバードーズ(OD)

ホストクラブやメン地…

その他

無回答

④「トー横」に行ったことがある場合、何をしている・何をしていましたか？ ※複数回答可
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同世代と交遊

観光

飲酒・喫煙

パパ活など

買い物・飲食

オーバードーズ(OD)

ホストクラブやメン地
下・コンカフェを利用

その他

無回答

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。
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⑤「トー横」で夜を過ごしたことがありますか？
その場合、どこで宿泊等していましたか？ ※複数回答可

14.1%

11.8%

12.9%

2.4%

5.9%

8.2%

7.1%

36.5%

1.2%

ビジネスホテル

友人・知人宅

漫画喫茶・ネットカフェ

ホストクラブなど

ファーストフード店など

コンカフェなど

ラブホテル

過ごしたことがない

その他

その他回答

・路上

回答 回答数 ％

1 ビジネスホテル 12 14.1%

2 友人・知人宅 10 11.8%

3
漫画喫茶・ネットカ
フェ

11 12.9%

4 ホストクラブなど 2 2.4%

5
ファーストフード店
など

5 5.9%

6 コンカフェなど 7 8.2%

7 ラブホテル 6 7.1%

8 過ごしたことがない 31 36.5%

9 その他 1 1.2%

合計 85 100%

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。
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良かった

29.6%

良くなかった

11.1%

「トー横」に行った

ことがない

33.3%

どちらとも思わない

25.9%

⑥「トー横」にいてどう思いましたか？

回答 回答数 ％

1 良かった 16 29.6%

2 良くなかった 6 11.1%

3 「トー横」に行ったことがない 18 33.3%

4 どちらとも思わない 14 25.9%

合計 54 100%

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。
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⑥-1 ＜「トー横」にいてどう思いましたか？＞で「良かった」と回答した方は、
理由をお答えください。 ※複数回答可

18.1%

13.9%

4.2%

19.4%

1.4%

43.1%

友達ができた

居心地がよかった

「推し」ができた

楽しかった

その他

未回答

回答 回答数 ％

1 友達ができた 13 18.1%

2 居心地がよかった 10 13.9%

3 「推し」ができた 3 4.2%

4 楽しかった 14 19.4%

5 その他 1 1.4%

6 未回答 31 43.1%

合計 72 100%

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。
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回答 回答数 ％

1 犯罪被害にあった 5 8.3%

2 いじめられた 2 3.3%

3 悪い大人がいた 7 11.7%

4 けがをした 8 13.3%

5 その他 2 3.3%

6 無回答 36 60.0%

合計 60 100%

⑥-2 ＜「トー横」にいてどう思いましたか？＞で「良くなかった」と回答した方は、
理由をお答えください※複数回答可

8.3%

3.3%

11.7%

13.3%

3.3%

60.0%

犯罪被害にあった

いじめられた

悪い大人がいた

けがをした

その他

無回答

その他回答例

・未成年にとっての癒し、逃げ場になっている事は理解出来るが、犯罪が多いことも事実であり、

こういった未成年が減って行けばと思う

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。
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回答 回答数 ％

1 友達や知り合いと会うため 13 15.5%

2 同世代の人たちと交流したい 9 10.7%

3 日常の悩みやストレスを発散したい 9 10.7%

4
自分と似た価値観や経験を持つ人と話
したい

5 6.0%

5
SNSやネットで話題になっていて興味
を持ったから

9 10.7%

6
自分を見つめ直す時間が欲しかったか
ら

4 4.8%

7 なんとなく居心地が良いと感じるから 4 4.8%

8 賑やかな雰囲気を楽しみたかったから 11 13.1%

9 その他 2 2.4%

10 無回答 18 21.4%

合計 84 100%

➆なぜ「トー横」に来たいと思いましたか？ ※複数回答可

その他回答例

・散歩

15.5%

10.7%

10.7%

6.0%

10.7%

4.8%

4.8%

13.1%

2.4%

21.4%

友達や知り合いと会うため

同世代の人たちと交流したい

日常の悩みやストレスを発散したい

自分と似た価値観や経験を持つ人と話し

たい

SNSやネットで話題になっていて

興味を持ったから

自分を見つめ直す時間が欲しかったから

なんとなく居心地が良いと感じるから

賑やかな雰囲気を楽しみたかったから

その他

無回答

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。
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⑧今までに、「トー横」で犯罪被害等にあったことがありますか?
あった場合、どのような被害であったか教えて下さい ※複数回答可

回答 回答数 ％

1 なし 43 62.3%

2 暴力 4 5.8%

3 性被害 3 4.3%

4 恐喝 3 4.3%

5 薬物 3 4.3%

6 詐欺 3 4.3%

7 痴漢 2 2.9%

8 盗撮 2 2.9%

9 リベンジポルノ 1 1.4%

10 顔がネットで晒された 1 1.4%

11 誹謗中傷 3 4.3%

12 その他 1 1.4%

合計 69 100%

62.3%

5.8%

4.3%

4.3%

4.3%

4.3%

2.9%

2.9%

1.4%

1.4%

4.3%

1.4%

なし

暴力

性被害

恐喝

薬物

詐欺

痴漢

盗撮

リベンジポルノ

顔がネットで晒された

誹謗中傷

その他

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。
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⑨悩みや困りごとがあれば教えて下さい。 ※複数回答可

回答 回答数 ％

1 お金がない 22 30.6%

2 友達がいない 3 4.2%

3
話を聞いてくれる人がいな
い

5 6.9%

4 家族を頼れない 8 11.1%

5 家に帰りたい 2 2.8%

6
気軽に相談できる場所がな
い

5 6.9%

7 仕事がない 3 4.2%

8 住むところがない 1 1.4%

9 悩みや困りごとはない 20 27.8%

10 その他 3 4.2%

合計 72 100%

その他回答例

・自分が進む道に正しく成長しているか確信が持てない ・恋愛 結婚 ・なし

30.6%

4.2%

6.9%

11.1%

2.8%

6.9%

4.2%

1.4%

27.8%

4.2%

お金がない

友達がいない

話を聞いてくれる人がいない

家族を頼れない

家に帰りたい

気軽に相談できる場所がない

仕事がない

住むところがない

悩みや困りごとはない

その他

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果

-11-

青少年向けアンケート結果



⑩信頼できる人や場所があれば教えてください。 ※複数回答可

その他回答例

・民間支援団体の人、きみまも ・ネットの人 ・つま

回答 回答数 ％

1 友人 39 43.3%

2 親・親戚 22 24.4%

3 警察 4 4.4%

4 児童相談所 2 2.2%

5 学校 4 4.4%

6 NPO 3 3.3%

7 いない 4 4.4%

8 先生 3 3.3%

9 先輩 5 5.6%

10 その他 4 4.4%

合計 90 100%

43.3%

24.4%

4.4%

2.2%

4.4%

3.3%

4.4%

3.3%

5.6%

4.4%

友人

親・親戚

警察

児童相談所

学校

NPO

いない

先生

先輩

その他

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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回答 回答数 ％

1 相談場所や悩みを聞いてくれる場所がほしい 11 11.3%

2 お金や金銭面の支援 22 22.7%

3 居場所(住むところ)を作ってほしい 7 7.2%

4 ただ話を聞いてほしい 12 12.4%

5 仕事を紹介してほしい 7 7.2%

6 親との間を取り持ってほしい 5 5.2%

7 立ち直る支援をしてほしい 7 7.2%

8 保護してほしい 4 4.1%

9 悩みや困りごとはない 16 16.5%

10
青少年が犯罪被害等にあわないよう、
社会の機運をもっと高めてほしい

5 5.2%

11 その他 1 1.0%

合計 97 100%

⑪悩みや困りごとがある方は、今後、どんな支援を望みますか？
また、今悩み等がない場合でも、そのようになった際に、
どのような支援があったら良いと思いますか？ ※複数回答可

その他回答例

・悩みごとがない

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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11.3%

22.7%

7.2%

12.4%

7.2%

5.2%

7.2%

4.1%

16.5%

5.2%

1.0%

相談場所や悩みを聞いてくれる場所がほしい

お金や金銭面の支援

居場所(住むところ)を作ってほしい

ただ話を聞いてほしい

仕事を紹介してほしい

親との間を取り持ってほしい

立ち直る支援をしてほしい

保護してほしい

悩みや困りごとはない

青少年が犯罪被害等にあわないよう、社会の機運をもっと高

めてほしい

その他

⑪悩みや困りごとがある方は、今後、どんな支援を望みますか？
また、今悩み等がない場合でも、そのようになった際に、
どのような支援があったら良いと思いますか？ ※複数回答可

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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回答 回答数 ％

1 とても役立ちそう 31 57.4%

2 どちらとも言えない 20 37.0%

3 全く役立たなそう 3 5.6%

合計 54 100%

回答 回答数 ％

1 楽しめた 43 79.6%

2 どちらでもない 4 7.4%

3 楽しめなかった 2 3.7%

4 職業体験をしていない 2 3.7%

5 未回答 3 5.6%

合計 54 100%

⑫職業体験をした方、どのくらい楽しめましたか？

楽しめた

79.6%

どちらでもない

7.4%

楽しめなかった

3.7%

職業体験をしていない

3.7%

未回答

5.6%

⑬＜職業体験をした方＞職業体験は、
将来の職業選択に役立ちそうですか？

とても役立ちそう

57.4%

どちらとも言えない

37.0%

全く役立たなそう

5.6%

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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自由記載
10件

ものづくり？

小説家美容師

自分が知らない職業を体験してみたいです。

ネイリスト

犬のトリミング

作家

警察官

とくにない

ない

何もなかった

⑭＜職業体験をした方＞職業体験を通して、新しい発見や学びがありましたか？

とてもあった

53.7%
少しあった

35.2%

全くなかった

11.1%

⑮他に体験してみたい職業体験はありますか？

回答 回答数 ％

1 とてもあった 29 53.7%

2 少しあった 19 35.2%

3 全くなかった 6 11.1%

合計 54 100%

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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青少年向けアンケート結果



他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

⑯本日のイベントで良かったコンテンツは何ですか？ ※複数回答可

26.0%

29.9%

19.5%

5.2%

19.5%

適職診断ブース

職業体験ブース

キッチンカー

青少年・保護者相談コーナー

ステージショー

回答 回答数 ％

1 適職診断ブース 20 26.0%

2 職業体験ブース 23 29.9%

3 キッチンカー 15 19.5%

4
青少年・保護者相談
コーナー

4 5.2%

5 ステージショー 15 19.5%

合計 77 100%

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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青少年向けアンケート結果



保護者向けアンケート結果

他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

①あなたの年代を教えてください

回答 回答数 ％

1 20歳未満 4 12.1%

2 20歳〜30歳 17 51.5%

3 31歳〜40歳 10 30.3%

4 41歳〜50歳 2 6.1%

5 51歳〜60歳 0 0%

6 61歳以上 0 0%

合計 33 100%

20歳未満

12.1%

20歳〜30歳

51.5%

31歳〜40歳

30.3%

41歳〜50歳

6.1%

51歳〜60歳

0.0%

61歳以上

0.0%

②あなたの性別を教えてください

男

33.3%

女

60.6%

どちらともいえない

6.1%

回答 回答数 ％

1 男 11 33.3%

2 女 20 60.6%

3
どちらともいえな
い

2 6.1%

合計 33 100%

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

回答 回答数 ％

1 5,000円以下 8 24.2%

2 5,000円〜1万円 1 3.0%

3 1万円〜3万円 2 6.1%

4 3万円以上 2 6.1%

5 あげていない 13 39.4%

6 答えたくない 7 21.2%

合計 33 100%

③相談対象のお子さんの性別を教えて下さい

④月、お子さんにあげているお小遣いの額を教えてください

5,000円以

下

24.2% 5,000円〜１

万円

3.0%

１万円〜３万円

6.1%

３万円以上

6.1%

あげていな

い

39.4%

答えたくな

い

21.2%

回答 回答数 ％

1 男 7 21.2%

2 女 8 24.2%

3 その他 18 54.5%

合計 33 100%

男

21.2%

女

24.2%

その他

54.5%

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

回答 回答数 ％

1 ない 25 61.0%

2 親の言うことを聞かない 6 14.6%

3 学校に行かない 3 7.3%

4 いじめにあっている 1 2.4%

5 夜遊びをしている 1 2.4%

6 友達とうまくいっていない 0 0%

7 飲酒・喫煙をしている 2 4.9%

8
子どもとの接し方が分から
ない

0 0%

9 性被害等にあっている 2 4.9%

10 その他 1 2.4%

合計 41 100%

⑤お子さんに関して現在、悩みや困りごとはありますか？
ある場合はどのようなことですか？ ※複数回答可

61.0%

14.6%

7.3%

2.4%

2.4%

0.0%

4.9%

0.0%

4.9%

2.4%

ない

親の言うことを聞かない

学校に行かない

いじめにあっている

夜遊びをしている

友達とうまくいっていない

飲酒・喫煙をしている

子どもとの接し方が分からない

性被害等にあっている

その他

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

回答 回答数 ％

1 子どもから知った 5 15.2%

2 テレビ、SNS等から知った 21 63.6%

3 警察から知った 4 12.1%

4 児童相談所等の公的機関から知った 0 0%

5 その他 3 9.1%

合計 33 100%

⑥「トー横」を知った理由はなんですか？

その他回答例

・地元

・ドラマ等

・見かけた

子どもから知った

15.2%

テレビ、SNS等から知った

63.6%

警察から知った

12.1%

児童相談所等の

公的機関から

知った

0.0% その他

9.1%

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

回答
回答
数

％

1 OD（オーバードーズ） 17 15.6%

2 飲酒・喫煙 14 12.8%

3 家出 18 16.5%

4 性被害 15 13.8%

5 SNS等への露出 6 5.5%

6 リストカット 9 8.3%

7 犯罪被害 12 11.0%

8 警察による取り扱い 7 6.4%

9
ホストクラブ・メン地下・コンカ
フェ等の過度な利用

11 10.1%

10 その他 0 0%

合計 109 100%

➆「トー横」に滞留すると、青少年にどのような問題が生じる、   
あるいは生じる可能性があると思いますか？ ※複数回答可

15.6%

12.8%

16.5%

13.8%

5.5%

8.3%

11.0%

6.4%

10.1%

0.0%

OD（オーバードーズ）

飲酒・喫煙

家出

性被害

SNS等への露出

リストカット

犯罪被害

警察による取り扱い

ホストクラブ・メン地下・…

その他

ホストクラブ・メン地下・
コンカフェ等の過度な利用

OD（オーバードーズ）

家出

リストカット

SNS等への露出

性被害

その他

飲酒・喫煙

警察による取り扱い

犯罪被害

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

⑧ホストクラブ、メン地下やコンカフェについて、知っていることを教えてください ※複数回答可

回答
回答
数

％

1
通うと高額な料金がかかる場合
がある

24 52.2%

2
青少年へお酒を提供したり、
 違法な接待行為をしている店が
ある

5 10.9%

3
アイドルを目指す若者が活動し
ている店がある

5 10.9%

4 ライブ料金や入店料がかかる 7 15.2%

5
ファンと一緒に写真を撮ったり、
ハグしたりしてお金を貰ってい
る店がある

5 10.9%

6 その他 0 0%

合計 46 100%

52.2%

10.9%

10.9%

15.2%

10.9%

0.0%

通うと高額な料金がかかる場合がある

青少年へお酒を提供したり、

違法な接待行為をしている店がある

アイドルを目指す若者が活動している店がある

ライブ料金や入店料がかかる

ファンと一緒に写真を撮ったり、

ハグしたりしてお金を貰っている店がある

その他

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

⑨「トー横」の問題の解消に向けて、何を行うべきであると思いますか？ ※複数回答可

32.7%

16.4%

7.3%

14.5%

16.4%

10.9%

1.8%

相談場所の確立

青少年への経済的支援

関係機関の連携強化

青少年への心理的な支

援

警察の補導・取締り

広報啓発

その他

回答 回答数 ％

1 相談場所の確立 18 32.7%

2 青少年への経済的支援 9 16.4%

3 関係機関の連携強化 4 7.3%

4
青少年への心理的な支
援

8 14.5%

5 警察の補導・取締り 9 16.4%

6 広報啓発 6 10.9%

7 その他 1 1.8%

合計 55 100%

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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保護者向けアンケート結果



他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

⑩NPO等支援機関に何を求めますか？  ※複数回答可

34.9%

9.5%

12.7%

9.5%

6.3%

15.9%

7.9%

3.2%

相談・助言

付き添い

子どもの話し相手

支援機関の紹介

トー横の危険性についての啓発活動

行政との連携

警察との連携

その他

回答 回答数 ％

1 相談・助言 22 34.9%

2 付き添い 6 9.5%

3 子どもの話し相手 8 12.7%

4 支援機関の紹介 6 9.5%

5
トー横の危険性についての啓
発活動

4 6.3%

6 行政との連携 10 15.9%

7 警察との連携 5 7.9%

8 その他 2 3.2%

合計 63 100%

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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他道府県と連携した情報連絡会（第４回） 令和６年７月
都 民 安 全 課

⑪東京都や区市町村に求めることはなんですか？ ※複数回答可

26.4%

19.4%

16.7%

6.9%

8.3%

5.6%

6.9%

4.2%

5.6%

0.0%

相談場所の確保

経済的支援

心理的支援

支援機関の紹介

学校等教育機関との連携

悪意ある大人の危険性の周知

トー横の危険性についての啓発活動

NPOとの連携

警察との連携

その他

回答 回答数 ％

1 相談場所の確保 19 26.4%

2 経済的支援 14 19.4%

3 心理的支援 12 16.7%

4 支援機関の紹介 5 6.9%

5 学校等教育機関との連携 6 8.3%

6 悪意ある大人の危険性の周知 4 5.6%

7
トー横の危険性についての啓
発活動

5 6.9%

8 NPOとの連携 3 4.2%

9 警察との連携 4 5.6%

10 その他 0 0%

合計 72 100%

※統計の構成比の数値は、四捨五入しているため、
 内訳の合計が100％にならないことがある。

令和６年度 犯罪被害等のリスクを抱える青少年への啓発イベント アンケート結果
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保護者向けアンケート結果
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